



28 апреля 2017 года волонтеры из числа обучающихся ГАПОУ «ОИК» участники областного конкурса команд добровольцев «Лучшие из лучших!» почтили память участников Великой отечественной войны: тех, кто не вернулся домой и тех, кого нет сегодня в живых.



28 апреля 2017 года волонтеры из числа обучающихся ГАПОУ «ОИК» участники областного конкурса команд добровольцев «Лучшие из лучших!» почтили память участников Великой отечественной войны: тех, кто не вернулся домой и тех, кого нет сегодня в живых.

На заседании Совета студенческого самоуправления волонтеры рассмотрели вопрос о высадке аллеи в память о павших на войне. Было принято решение сделать эту акцию ежегодной с участием выпускных групп колледжа. В качестве саженцев была выбрана берёзка — символ России!

В 2016 — 2017 учебном году в Гайском филиале ГАПОУ «ОИК» 5 выпускных групп, поэтому 28 апреля волонтерами и студентами было высажено пять берёзок!

В организации и проведении данного мероприятия приняло участие около ста

обучающихся и педагогов, а поддержали акцию более 300 человек из состава обучающихся и педагогов.

Белобрух Н. С.